
КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 

Завдання 

ІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(для учнів 6-го класу) 

25.11.2025 
 

І. Уявіть своє життя без мови впродовж одного дня (місяця, року). 

Яким би воно було? Напишіть есе-роздум на тему «Мій день у світі без слів: 

як мовчання змінює буття» висвітливши власні емоції, мислення та 

можливість спілкування зі світом без мови. 

Обсяг роботи – 1 сторінка.               12 балів 
 

 

 

ІІ. Запишіть текст, уставляючи потрібні букви. Підкресліть головні 

члени в кожному реченні. 

Сучасні технології швидко (і, й)дуть (у, в)перед, роблячи кадри 

фантастичних фільмів справою найближчого майбутнього. Рукавичка, здатна 

переводити мову жестів на звуки, здобула першість на конкурсі Microsoft 

Imagine Cup ще (у, в) 2012 році. У 2015 році (у, в)країнські (у, в)чені-волонтери 

створили унікальний кровоспинний засіб «Кровоспас», який конче необхідний 

для військових. Новітні технології покликані покращити життя, зробити його 

комфортним та продуктивним. (З Інтернету).      6 балів 
 

 
 

ІІІ. Складіть 5 порад для формування вмінь виразного читання. 

      5 балів 
 

 

 

IV. Перепишіть речення та ускладніть їх однорідними членами: 

1 речення – підметами, 2 – присудками, 3 – означеннями,                              

4 – додатками, 5 – обставинами. 

1. Горобчики весело цвірінькали на кленовій гілочці. 2. Вони ніби 

розповідали один одному цікаві історії. 3. До їхньої розмови прислухався наш 

цуцик Бублик. 4. Він уважно спостерігав за птахами. 5. Враз песик 

настовбурчив вуха, махнув хвостиком і чкурнув.     5 балів 
 

 

 

V. Запишіть словосполучення, виправивши лексичні помилки. 

Вірний номер, на протязі дня, виключити електрику, відкривати кватирку, 

гарно виглядати, відсутній із-за хвороби, листати сторінки, слідуюча зупинка, 

одягти окуляри, розповсюджена думка.        5 балів 

 

Загальна кількість балів   33 

 

Бажаємо успіхів!!! 


